

双节临近,海鲜市场价格翻倍涨

# 尝鲜 想买肥美蟹子,去码头吧

## 双节海鲜市场 价格翻倍上涨

20日早上7点,石臼海鲜市场正值交易高峰,人头攒动。购买海货的市民络绎不绝,“现在销量比之前多了三成左右,这还不是最高的时候,农历八月会是销售最高峰。”石臼市场一海鲜老板介绍。

据了解,需求量增大,也让低位运行了二十多天的海鲜价格也开始上涨,其中上涨最快的要数蟹子和大虾了。

“现在好一点的蟹子要卖到七八十元一斤,差的也要四五十元一斤。”一海鲜老板高女士介绍,“前几天最好的蟹子才卖到四十多元一斤。”记者了解到,大虾价格也有所上涨,之前三十元左右的对虾现在也卖到了四十多元,而之前只有二三十元一斤的鲑鱼现在每斤也上涨了十多元。

据高女士介绍,每年农历八月十五之前海鲜价格都要上涨,除了节日需求之外,海鲜变肥也是一个重要原因。

刚开海时水温还比较高,各种水生物也比较少,不是海鲜生长的最佳季节,而随着时间的推移,海鲜会越来越肥,“一般国庆节前后是海鲜比较肥的时候,尤其像蟹子这样的海鲜。”高女士说。

## 码头新捕海鲜 纯野生还便宜

家在淄博的张先生想在双节放假时给亲朋好友带点海鲜回去,“想买点野生的。最好是刚捕捞上来的。”张先生说。经朋友介绍后,张先生来到了日照市大泉沟码头。在这里张先生买了蟹子、虾子、海鱼等各种刚从捕捞上来的海鲜,“不但比市场上便宜一些,而且眼看着从船上运下来,能保证是野生的,还新鲜。”张先生说。



20日,在大泉沟码头不少市民正在买海鲜。 本报记者 彭彦伟 摄

记者了解到,随着捕捞量的增加,去码头买海鲜成为有些市民的最佳选择。26日早晨8点,记者来到大泉沟码头,出海的船只都已经基本归来,船老大们把刚捕捞上来的海鲜摆在码头上等待顾客的挑选,讨价还价声此起彼伏。

“蟹子只要五十元一斤了,绝对的海捕蟹子。”船老大刘先生吆喝着,刘先生的摊位上有4个比较大的蟹子,每个在六七两左右,而在海鲜市场上同样大的蟹子要卖到七十元左右。“稍小一点的只要三四十元一斤,如果要的多还可以更便宜。”刘先生的吆喝声吸引了不少市民的关注。

记者拿起一只蟹子,发现与之前相比,现在的母蟹上都已经有了蟹黄,个头比较大。

在码头上不仅可以买到蟹子,还可以买到黄花鱼、鲳鱼、虾、带鱼等各种海鲜,三四两重的对虾十元一只。

“船老大要价其实还可以继续砍价的,最后以多少钱成交,就看个人的砍价本事了。”一位市民向朋友传授着经验。

## 保温箱内加冰块 海鲜一天不会坏

据了解,去码头买海鲜最佳时间在7点30分到9点之间,渔

民们一般凌晨三四点出海,在海上漂泊3到5个小时就靠岸了,“现在一般8点之前就都回来了。”刘先生介绍。

靠岸后船老大们把各种海鲜归类,拉到岸边还需要二十分钟左右的时间。由于现在需求量大,大约在九点以后剩下的货物就不多了,由于渔民们把货物拉到岸边后也只是用海水简单的饲养,保存时间有限,如果不及

时卖掉可能就要变坏。“保鲜不是大问题,买个保温箱,再买点冰块,海鲜放进去,一天时间绝对不会变味儿。”一名渔民介绍说。

本报记者 彭彦伟

欢畅双节 特刊

走亲访友,节日享用,随着双节到来海鲜需求的增加,海鲜价格也不断上涨,达到了近期以来的峰值。

如何能最低价买到海鲜?如何能买到最新鲜的海鲜?如何能买到海捕海鲜?渔港码头是个不错的选择。



中国两大国宝大熊猫、金丝猴等国家一级保护动物入园,全省唯一,欢迎前来一睹真容!



## 临沂动植物园

9月29日盛大开园



地址:国家级临沂经济技术开发区朝阳街道(沭河西岸陈家村)

电话:0539-6017069/8878686

联系人:张先生



长安力量 非试不可  
——欧诺1.5VVT来了



迎中秋,庆国庆,  
日照万达长安汽车特价大酬宾!  
活动期间,好礼多多!优惠多多!

欧诺1.5VVT来了!全新1.5L长安欧诺,超越所享,国际知名4G15发动机,源自三菱科技,高能动力稳定输出;VVT技术,点滴油耗澎湃动力。商务生活更轻松,更有力;俊朗造型,彰显商务风尚;超大空间,体验多能车生活;前置后驱,多变路况轻松驾驭。

长安力量,非试不可!

日照市万达汽车工业销售有限公司

销售电话:0633-2270688 服务电话:0633-2270631  
地址:日照市开发区奎山汽车商贸城(204国道西)